
 Total Total
N % N % N % N N % N % N % N

I believe that my major program of 
study prepared me well for my current 
career interests. 5 35.7% 8 57.1% 13 92.9% 14 412 45.0% 454 49.6% 866 94.6% 915

I believe that my major program of 
study prepared me well for a 
continuation of my education at some 
point in the future. 5 35.7% 8 57.1% 13 92.9% 14 434 47.4% 443 48.4% 877 95.8% 915

I believe that my problem solving skills 
were strengthened by the coursework 
in my major. 5 35.7% 8 57.1% 13 92.9% 14 419 45.8% 450 49.2% 869 95.0% 915

I believe that my major program of 
study enhanced my ability to 
collaborate with others. 7 50.0% 7 50.0% 14 100.0% 14 469 51.1% 408 44.5% 877 95.6% 917
I feel intellectually challenged by my 
major programs of study. 6 42.9% 7 50.0% 13 92.9% 14 414 45.6% 412 45.4% 826 91.0% 908

The minor that I selected made an 
important contribution to my 
learning. 1 9.1% 9 81.8% 10 90.9% 11 264 43.2% 303 49.6% 567 92.8% 611

I have had regular opportunities to 
interact with faculty members in my 
major program of study. 7 53.8% 5 38.5% 12 92.3% 13 505 55.4% 372 40.8% 877 96.2% 912

I have been able to enroll in key 
courses in my major without difficulty. 5 35.7% 6 42.9% 11 78.6% 14 410 44.8% 389 42.5% 799 87.2% 916

The classes offered in my major were 
relevant and appropriate to my goals. 3 21.4% 8 57.1% 11 78.6% 14 375 41.1% 469 51.4% 844 92.4% 913

The internship, fieldwork, or clinical 
experiences in my major were a 
valuable and positive part of my 
learning experience. 10 71.4% 2 14.3% 12 85.7% 14 498 60.8% 270 33.0% 768 93.8% 819

The materials available in my 
classroom were adequate to support 
my work in the class. 7 50.0% 7 50.0% 14 100.0% 14 351 38.5% 504 55.3% 855 93.8% 912

The materials available in my 
laboratory or clinical experiences were 
adequate to support my work. 5 45.5% 5 45.5% 10 90.9% 11 319 40.8% 425 54.4% 744 95.3% 781
My academic advisor was readily 
available to me when needed. 6 42.9% 6 42.9% 12 85.7% 14 462 50.7% 350 38.4% 812 89.0% 912

Strongly Agree Agree
Combined Strongly Agree/ 

Agree

Section 1:  Indicate your level of agreement with each statement about the education you received
MAJOR: RECREATION MANAGEMENT Springfield College -- All Majors

Strongly Agree Agree
Combined Strongly Agree/ 

Agree

Note:  Data is taken from the Senior Survey of the following Classes:  2012, 2013, 2014
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Your Major All College

5
I believe that my major program of study prepared me well for my 
current career interests. 92.9% 94.6%

6
I believe that my major program of study prepared me well for a 
continuation of my education at some point in the future. 92.9% 95.8%

7
I believe that my problem solving skills were strengthened by the 
coursework in my major. 92.9% 95.0%

8
I believe that my major program of study enhanced my ability to 
collaborate with others. 100.0% 95.6%

9 I feel intellectually challenged by my major programs of study. 92.9% 91.0%

12
The minor that I selected made an important contribution to my 
learning. 90.9% 92.8%

10
I have had regular opportunities to interact with faculty members in 
my major program of study. 92.3% 96.2%

13
I have been able to enroll in key courses in my major without 
difficulty. 78.6% 87.2%

14
The classes offered in my major were relevant and appropriate to my 
goals. 78.6% 92.4%

15
The internship, fieldwork, or clinical experiences in my major were a 
valuable and positive part of my learning experience. 85.7% 93.8%

16
The materials available in my classroom were adequate to support my 
work in the class. 100.0% 93.8%

17
The materials available in my laboratory or clinical experiences were 
adequate to support my work. 90.9% 95.3%

18 My academic advisor was readily available to me when needed. 85.7% 89.0%0% 20% 40% 60% 80% 100%

I believe that my major program of study prepared me well for my current career interests.

I believe that my major program of study prepared me well for a continuation of my
education at some point in the future.

I believe that my problem solving skills were strengthened by the coursework in my major.

I believe that my major program of study enhanced my ability to collaborate with others.

I feel intellectually challenged by my major programs of study.

The minor that I selected made an important contribution to my learning.

I have had regular opportunities to interact with faculty members in my major program of
study.

I have been able to enroll in key courses in my major without difficulty.

The classes offered in my major were relevant and appropriate to my goals.

The internship, fieldwork, or clinical experiences in my major were a valuable and positive
part of my learning experience.

The materials available in my classroom were adequate to support my work in the class.

The materials available in my laboratory or clinical experiences were adequate to support my
work.

My academic advisor was readily available to me when needed.

% Strongly Agree/ Agree 

Satisfaction with Education 

All College Your Major

Springfield College RCMG Senior Survey - Preliminary

Institutional Research 2 9/17/2014



 Total Total

N % N % N % N N % N % N % N

graduate education now or in the future
7 50.0% 5 35.7% 12 85.7% 14 511 55.4% 331 35.9% 842 91.3% 922

your future career
9 64.3% 3 21.4% 12 85.7% 14 562 61.3% 294 32.1% 856 93.3% 917

your job search
4 28.6% 6 42.9% 10 71.4% 14 394 42.9% 379 41.3% 773 84.2% 918

everyday life
9 64.3% 3 21.4% 12 85.7% 14 477 52.0% 347 37.8% 824 89.8% 918

lifelong learning
9 64.3% 3 21.4% 12 85.7% 14 530 57.7% 314 34.2% 844 91.9% 918

contributing to society 9 64.3% 4 28.6% 13 92.9% 14 573 62.4% 277 30.2% 850 92.6% 918

Note:  Data is taken from the Senior Survey of the following Classes:  2012, 2013, 2014

Section 3:  Springfield Experience Prepared You For . . .

Combined Greatly/Moderately

MAJOR: RECREATION MANAGEMENT

Greatly Moderately

Springfield College -- All Majors

Greatly Moderately Combined Greatly/Moderately

Springfield College RCMG Senior Survey - Preliminary
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Your MajorAll College
5 graduate education now or in the future 86.4% 93.0%
6 your future career 86.4% 92.0%
7 your job search 86.4% 81.5%
8 everyday life 95.5% 91.1%
9 lifelong learning 95.5% 92.4%

10 contributing to society 95.5% 93.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

graduate education now or in the future

your future career

your job search

everyday life

lifelong learning

contributing to society

% Greatly / Moderately 

Springfield Experience Prepared You For . . . 

All College Your Major

Springfield College RCMG Senior Survey - Preliminary
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 Total Total

N % N % N % N N % N % N % N
While at Springfield College, I have felt a part of the 
SC community 2 25.0% 6 75.0% 8 100.0% 8 265 44.5% 283 47.5% 548 91.9% 596
While attending, I found my SC experience to be 
positive 3 37.5% 5 62.5% 8 100.0% 8 279 46.7% 281 47.1% 560 93.8% 597
If I had to make my choice over again, I would 
choose to attend Springfield 2 25.0% 4 50.0% 6 75.0% 8 242 40.6% 215 36.1% 457 76.7% 596

Note:  Data is taken from the Senior Survey of the following Classes:  2012, 2013, 2014

Section 5:  Overall Evaluation

Springfield College -- All Majors

Strongly Agree Agree Combined Strongly Agree/AgreeCombined Strongly Agree/Agree

MAJOR: RECREATION MANAGEMENT

Strongly Agree Agree

Springfield College RCMG Senior Survey - Preliminary
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Your Major All College
5 felt a part of the SC community 100.0% 91.8%
6 SC experience to be positive 100.0% 94.8%
7 If choose over again, would choose Springfield 90.9% 81.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

felt a part of the SC community SC experience to be positive If choose over again, would choose
Springfield

% Strongly Agree/ Agree 

Overall Evaluation  

Your Major All College

Springfield College RCMG Senior Survey - Preliminary

Institutional Research 6 9/17/2014


	Education
	Education.graph
	SC Prepared
	Graph Prepared
	Overall Evaluation
	Graph Overall

